

«Удмурт Элькунысь Сюмси ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Администрациез

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 21 января 2025 года

с. Сюмси

№ 21

О назначения схода граждан в селе Сюмси муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» по вопросу выдвижения кандидатуры старосты улиц Радищева, Азина, Первомайская, Подлесная, Сибирская, Советская от дома № 2 до дома № 37

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» от 26 декабря 2024 года № 442 «Об утверждении Положения о старостах сельских населенных пунктов муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики», Сюмсинский район Удмуртской Республики» постановляет:

- 1. Назначить и провести сход граждан в населенном пункте села Сюмси муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» по вопросу выдвижения кандидатуры старосты улиц Радищева, Азина, Первомайской, Подлесной, Сибирской, Советской от дома № 2 до дома № 37.
- 2. Установить дату, время и место проведения схода: 26 января 2025 года в 15 часов 00 минут, улица Радищева, у дома № 1а.
 - 3. Утвердить прилагаемую Повестку дня схода граждан.
- 4. Инициатором схода граждан определить Территориальное управление «Сюмсинское» Управления по работе с территориями Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики».
- 5. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район

Удмуртской Республики».

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

Глава Сюмсинского района

П.П. Кудрявцев

УТВЕРЖДЕНА постановлением Администрации Муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» от 21 января 2025 года № 21

Повестка дня схода граждан

- 1 .Выдвижения кандидатуры старосты.
- 2. Самообложение граждан.
- 3. Профилактика правонарушений, мошенничества.
- 4. Профилактика заболеваемости ГЛПС.
- 5. Противопожарная безопасность.